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JUSTIÇA ELEITORAL

TRIBUNAL REGlONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

* Ata da sessâo ordínàría do Tribunal
Regíonal Lleitoral do Estado do Tocantins.
realízada aos 05 días do mês de setembro

Q de 1994. presídida pelo Excelentissimo
Senhor Desembargador Amado Cilton Rosa.

As 8255 min (oito horas e Cínquenta e cinco mínutos) do dia 05 de
setembro de 1994. havendo ”quorum", reuniu-se o Tribunal Regional
Eleitoral do Estado do Tocantíns. em Sessão 0rdínàría. sob a
presidêncía do Exmo. Sr. Desembargador Amado Cilton Rosa, a qual
estíveram presentes os Exmos. Srs. Liberato Póvoa, Bernardino Líma
Luz, Marco Villas Boas, Marcelo Dolzany da Costa, João Francisco
Ferreira e Paulo Idêlano Soares Lima. Esteve representando a douta
Procuradoria Regional Eleitoral. o Dr. Walton Alencar Rodrigues.
Declarada abcrta a sessão. 0 Sr. Presidente determinou a leítura da
ata da sessão anterior que foí aprovada. Após a conferência dos
acórdãos. íniciou-se o julgamento dos processos Constantes da pauta
na 53/94* seguintesz Autos 065/94 - Procedênciaz Palmas (29& Zona)
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- Assuntoz Representação contra o Sr. Carlos Braga pela pràtica de
.

il
propaganda eleitoral ilegal - Requerente: Exmo. Sr. Procurador
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Regional Eleitoral - Requeridos: Srs. Carlos Roberto Braga do Carmo
e Irineu Marcondes (Adv. Dra. Clélia Maria do Carmo Cattíni) -

Relatorz Exmo. Sr. Corregedor Regional Eleitoral - DECISÃO UNÂNIMEz
Acolhendo 0 parecer do douLo rcprcsentante do Minístérío Público
Eleitoral. pelu procedência da representacão e aditamento do Sr.
Carlos Roberto Braga e Irineu Marcondes. aplicand0-se
solídariamente a multa administratívaq na forma da Lei no Valor
miním0. ou seja, 10.000 UFIRS. considerando que a questão jà foi
objeto de solucão. pelo Egrégio Tríbunal Superíor Eleítora1. no
sentído de que a responsabilidade prevista no art. 59. paràgrafo
2Q. da Leí 8.713, de 30 de setembro de 1993. é objetiva, sendo.
portanto. índependente de dolo ou culpa. Autos 066/94 -

Procedênciaz Palmas (29& Zona) - Assunto: Representação contra o
Secretàrio Municipal Odir Rocha pela pràtíca de propaganda

. eleitoral ilicita - Requerentez Exmo. Sr. Procurador Regional
Eleitoral - Requeridos: Sr. Manoel Odír Rocha e Iríneu Marcondes
(Advs. Dr. Cesamar Làzaro da Silveira. e Dr. Francisco de Assis
Brandão) - Relator: Exmo. Sr. Corregedor Regional Eleitoral -

DECISÃO UNÂNIMEz Acatando 0 parecer do douto representante
mínísteríal. pela procedência da representacão e aditamento.
Condenando Odir Rocha e Irineu Marcondes á pena em seu grau minimo.
ou seja, 10.000 UFIRS. solidariamente. conforme paràgrafo 2Q. do
arL. 50, da Lcí 8.713/93. Autos 2613/94 - Procedência: Palmas (29&
Zona) - Assuntoz Impugnação á candidatura de Fenelon Barbosa Sales,
ao cargo de Deputado Estadual pelo Partido Socialista Brasileiro ~

PSB ~ Impugnantez A Coligação Uni~ do Tocantins, integrada pelos
Partidosz PPR, PFL, PP, PTB, INI e PMN, por seus Delegados, Dr.
Francisco de Assis Brandão e Dr. Orimar de Santos (Adv. Dr. Hélio
Luiz de Càceres Peres Miranda) - Impugnadoz Sr. Fenelon Barb
Sales, candidato ai Deputado Estadual pelo PSB (Adv. Dr. Antô
José de Toledo Leme) - Relatorz Exmo. Sr. Juiz João “ ancí
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Ferreira. Após Votaren1 0 Sr. Relator e Juíz Marcelo Dolzany da
Costa. no sentido de conhecer da impugnacâo. mas negar-lhe
provimento. acompanhando "ín totum" o douto parecer mínisterial. o
Juíz Paulo Idêlano Soares Lima pediu vistas dos autos. Aguardarão o
Voto VisLa os demaís Juizes presentes na sessão. Na oportunidade, o
Juiz Marcelo Dolzany da Costa, acrescentou ás razões de seu Voto os
precedentes desta Egrégia Corte e Acórdãos do Colendo TSE ns.
11.976 e 11.977. Autos 2712/94 - Procedênciaz Palmas (29& Zona) -

Assuntoz Habeas Corpus preventívo contra ato do Juiz auxiliar - Dr.
Divino Guimarães - Pacientez Sr. José Tarcisio de Melo - Relat0r:
Exmo. Sr. Juiz Marcelo Dolzany da Costa - DECISÃO UNÂNIMEz
Referendar a liminar Concedída pelo Sr. Relator. em razão de estar
presente a aparêncía do bom díreito e a urgência da prestacão
jurísdíciona1. em consonância á manifestacão oral do douto
representante do Minístérío Público Eleitoral Autos 087/94 -

Assuntoz Solicitação (faz) - Locação de prédio para instalação do
Cartório Eleitoral da Capital - Interessadoz Cartório da 29n Zona
Eleitoral - Relatorz Exmo. Sr. Desembargador Liberato Póvoa -

DECISÃO POR, MAIORIA: Em acatamento ao parecer minísteríal, pela
celebração do contrato de locacão do imóvel que irà abrigar o
Cartórío Eleítoral da 29a Zona Eleítoral. sedíado em Palmas.
incluindo a Iocação da línha telefônica. como proposto. Divergente
o Juíz João Francísco Ferreíra. que desaprovou a contratacão.
consíderando o excessívo preco Cobrado pelo proponente. Terminado o

julgamento. o Exmo. Sr. Presidente, cientifícou aos demais quanto
ao Oficio encaminhado pela presídência da Assocíacão dos Servidores
do Tribunal Regional Eleitoral - ASTRE, no qual solícíta decretar-
se ponto facultativo no próximo dia 09/09. Colocado o pedido em
aprecíacão, com a manifestacão favoràvel do Ministério Público
Eleítoral, decidiu-se, por maioria de votos, deferir 0 pedido Como
proposto. Em divergência. o Juíz Marcelo Dolzany da Costa, pelo
índeferímento do pedíd0. por absoluta falta de prevísão legal. Em
seguída. o Juíz Marco Villas Boas solícitou ao Presídente que no
próximo feriado, em caso de alguma emergêncía, não lhe fosse
distribuido nenhum processo. vez que írà à Goiânia/GO, acompanhar
seu filho em tratamento médíco. Logo após, aprovou-se a Resolucão
13/94, deste Egrégio TRE e, por unanímidade de Votos. foi
homologado o sorteío que decídiu a ordem de colocacão dos Partidos
e nomes dos respectívos candídatos ao Senado Federal. de acordo Com
a reunião ocorrída em 30/08 últímo, a qual obteve 0 seguinte
resultadoz 2Q lugar - Colígacão Ê hora de brílhar; 3Q lugar -

Coligacão União do Tocantins e 4° lugar ~ Colígacão Movímento de
Salvacâo do Tocantíns. Para o Senado o 20 lugarz
Donízettí/Leontino: 31 lugar - Carlos Patrocinío/Leomar Quíntanílha
e 41 lugar - Vícentinho/Paulo Sídneí. Auxílíou na realizacão do
Sorteio o Sr. Edson Pereira Lobo. Os primeiro e últímo lugares
permanecerão como anteriormente decídído. Fínalmente, decidiu-se á
unanímidade de Votos, expedír uma resolucão. na qual conste o
modelo oficial da cédula eleitoral. na ordem sorteada. Nada maís
havendo a tratar. encerrou a sessão às 11237 mín. E para constar.
lavreí a presente Ata, que após lida e aprovada serà assinada. na
forma re ímental pelo Sr. Presidente e membros presentes. comi

(Màrcía Cristina Bezerra de Lyra)Secretària que a redí
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Dr. WALTON A .EN ÍAR RODRIGU 'S

Procurador Regional Eleitoral
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